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市民アンケート集計結果 

 

アンケート名 「スマホ決済」について 

実施期間 令和３年10月 21日～令和３年11月 30日 

回答者数 99人 

 

Ｑ１：回答者の年齢を教えてください 

選択肢 回答数 

①～10代 1件 

②20代 5件 

③30代 13件 

④40代 19件 

⑤50代 23件 

⑥60代 24件 

⑦70代～ 14件 

 

 

 

 

Ｑ２： スマホ決済の利用開始時期は 
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①令和２年８月以前から

②昨年周南市が行ったキャッシュレスキャンペーン

（令和２年９月）以降から

③今年周南市が行ったキャッシュレスキャンペーン

（令和３年１～２月）以降から

④令和３年３月以降から

⑤利用していない

①～10代 1% ②20代 5%

③30代 13%

④40代 19%

⑤50代 23%

⑥60代 25%

⑦70代～ 14%
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Ｑ３： スマホ決済の利用頻度は 

選択肢 回答数 

①ほぼ毎日 25件 

②週２、３回程度 22件 

③週１回程度 22件 

④月１回程度 5件 

⑤年２、３回程度 3件 

⑥ほぼ利用していない 16件 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ｑ４：Ｑ２で⑤を選択した人で、利用しない理由を教えてください（複数回答可） 

 
その他の内容（一部を紹介） 

・災害時には使えない 

・高齢者には難しい 

・スマホ決済の必要性を感じない 
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①スマホを持っていない

②アプリの設定方法などが分からない

③セキュリティーに不安がある

④店舗での使い方が分からない（不安である）

⑤普段行くお店ではスマホ決済が利用できない

⑥その他

①ほぼ毎日

27%

②週２、３回程度

24%

③週１回程度

24%

④月１回程度

5%

⑤年２、３回程度

3%

⑥ほぼ利用していない 17%


